

# 好心喂流浪猫，却引邻居不满

猫常在楼道里撒尿，居民不再喂养它们，但它们还是到门口找食

本报9月13日讯(记者 穆静)“我们单元有个养流浪猫的，整个单元都臭烘烘的。”家住梁家庄北区3号楼的市民张伟(化名)每次下楼，都要掩鼻而过，“流浪猫常在楼里撒尿，气味很难闻。”

12日下午，记者来到梁

庄北区。在张伟家所在的单元门口，记者看到，有四只小猫正在楼门口徘徊，看到人靠近，小猫叫个不停。走进楼内，虽然楼梯上整洁干净，但还是可以闻到一股臭味。

记者来到张伟反映的养猫的市民刘红(化名)门

前，一只黄色的小猫正在门前叫个不停。据刘红介绍，看流浪猫可怜，她出于好心会给流浪猫端些剩饭剩菜吃。“喂流浪猫的，这个小区内有好几个人。我不会在楼道内喂流浪猫，一般会把饭菜放在外面。”

“流浪猫会随处拉屎，

而且人一经过它们就靠近，真怕它们身上会有跳蚤。”与刘红同住一栋楼的张伟告诉记者，由于邻居喂流浪猫，经常会有流浪猫到楼道内。虽然对邻居养流浪猫早有怨言，但为了不影响邻里关系，张伟没有当面告诉刘红不要喂养流浪猫。“我跟

居委会和街道办反映过，但问题还是没解决。”

梁北社区工作人员伊女士告诉记者，刘红养流浪猫的事情，不少居民去年就向居委会反映过。居委会工作人员当时跟刘红沟通后，刘红就不再喂养流浪猫，但不少流浪猫还是会到刘红

门口转悠。

“现在没有管理流浪猫的部门，居委会不知道向谁反映。我们跟小动物保护组织联系过，但是他们也无法大批量收养流浪猫。”伊女士告诉记者，只要小区内有流浪猫，就难免还会往楼内跑，现在居委会也很着急。

## 健身广场围墙重建又遭“暗算”

街道办怀疑附近居民为停车方便故意损坏

本报9月13日讯(记者 刘帅 实习生 梁孔丽)

郎茂山小区一健身广场围墙12日重建后第二天便遭人损坏，市民反映围墙遭“暗算”不止一次。街道办称，附近居民在健身广场停车故意损坏围墙。

13日上午，家住郎茂山小区的市民李民告诉记者，郎茂山小区北区五区健身广场东侧围墙又遭破坏，“此前，经常被推倒后又重建，12日晚上刚刚修好，结果13日早晨却发现围墙两侧又遭破坏。”

13日中午，在李民所述的健身广场，围墙墙皮崭新，

明显是刚刚整修过的。但围墙北端的几块砖不翼而飞。“南北两端即是被人损坏的地方，早晨地上散落着砖和水泥块等建筑垃圾，现在有人清理了。”李民说。

李民告诉记者，由于此次用水泥整修，一时难以对墙体进行强有力破坏，“不然也像之前一样，完全被推倒了。经常遭到破坏，也不知道谁干的。”

对此，七里山街道办工作人员张晓萍告诉记者，附近居民私自将车辆停放健身广场上，建有围墙可能不便于居民停车，所以围墙也经常遭到居民破坏。“每次遭到

破坏后，都联系市政部门维修，希望能尽快找出破坏者来。”

张晓萍告诉记者，12日晚上10点，社区工作人员观察到围墙完好无损，但13日早晨却发现墙体已遭破坏。“希望居民不要再破坏健身广场，围墙倒了，对健身人员也很不安全。”

山东千舜律师事务所资深律师王伟对此表示，健身广场属于全体业主共同所有，业主不能随便占用。“个别业主为自己停车方便，故意破坏共有的建筑设施，肯定违法。如发现对墙体破坏的业主，可要求赔偿损失。”



刚重修的围墙又遭破坏。 本报记者 刘帅 摄

“井口无盖”追踪>>

## 舜玉北区65号院两处井口已封盖

本报9月13日讯(记者 赵伟 实习生 李行一 肖红丹)13日，本报C14版以《“孩子掉下去，就是要命的事啊！”》为题，报道了舜玉小区北区65号院多处井口无盖的情况。13日上午，两个无盖井口已封上。相关负责人称，只是暂时消除隐患，还需产权单位修理。

13日上午，记者在舜玉小区门口看到，化粪池黑洞口已封上，在井口土路上放置了一个大轮胎，轮胎上面是一个铁制井盖，一单元门前的临时遮盖物木板也被换成了正规的铁制井盖。

舜玉路街道办事处城市管理委员会负责人介绍，12日下午就已派人封住了化粪

池和一单元前面的两个井口。“化粪池井口太大，上面又是泥土，无法直接放置铁井盖，只能借助直径稍微大些的轮胎。”

小区居民陈先生说：“井口是遮住了，但只是放上去了个盖子，要是有人倒车时没注意，撞上了井盖和轮胎，又会出事。”一些市民建议，对其他一些破损的井盖也应该彻底维修。

舜玉路街道办事处城市管理委员会负责人称，找井盖盖住只是暂时消除了隐患。“要想彻底修好还要找施工队封上水泥，这还需要联系相关产权单位启用维修基金进行维修。”



舜玉小区北区65号院一处井口已封盖。

本报记者 赵伟  
实习生 李行一 摄

## 泉城医院—植发科

如果您今年30岁，在您80岁的时候，您已经带着脱发、秃顶的遗憾走过了50个年头，这是您愿意的？？？ 植发热线：0531-81183322

植发范围

• 头发种植

• 眉毛种植

• 睫毛种植

• 疤痕种植

• 头发加密

• 体毛种植



地址：济南市解放路3号（甸柳庄） 咨询QQ：406990099  
公交路线：市内乘10, 47, 63, K53, 64, 80, 87, K95, 103, 101, 116, 123, 46路, BRT4, BRT5公交车到甸柳庄站下车即到。